
Полемика Јерков-Вучић у Скупштини Србије
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Конститутивну седницу Скупштине Србије обележила је и оштра полемику између
шефице посланичког клуба ЛСВ Александра Јерков и шефа посланичке групе
напредњака Александара Вучића.

  

  

Јерков се "захвалила" Вучићу на лекцији из деморкатије и показала његову фотографију
из скупштинске сале од пре неколико година како држи робијашку кошуљу за Млађана
Динкића, пошто је тада рекао да је "Динкић највећи лопов кога је Србија видела".

  

"Сећамо вас се, господине Вучићу, и нећемо ни на тренутак помислити да сте данас
другачији него што сте раније били", рекла је Јерков.

  

Јерков је подсетила и на Вучићеве речи да је Дачић "осведочени лажов и да ни бог не
може да га натера да уђе у власт коју подржава СПС", а Млађана Динкића позвала да
саопшти зашто је слагао за 1.000 евра за бесплатне акције и упитала да ли је то учинио
због свог изборног успеха или туђег.

  

Алудирајући на аферу "Кофер" она је Вучића упитала "где је нестао кофер" на шта јој је
он одговоио да је "нестао у реформи правосуђа коју спровела претходна власт".

  

Вучић је оптужио Јерков да су "крали и пљачкали" у протеклих десет година у Новом
Саду и да је кофер пара нестао у реформи правосуђа.

  

"Ви сте са тим људима правили коалицију. Ви сте са убицама правили коалицију, а не ја.
Ми нећемо да се грлимо ни љубимо са Ивицом Дачићем и Млађаном Динкићем, а све
због пара а не политике, и све да ваши џепови буду дубљи", рекао је Вучић Јерковој.
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Одговарајући на прозивке Динкић је рекао да никада није слагао у вези са бесплатним
акцијама 2007. године и да је у тај предлог дубоко веровао, али да тада није знао да је
договорена продаја НИС, за далеко нижу цену од очекиване.

  

"Нисам никада лагао па ни у вези са бесплатним акцијама. Када сам дао предлог
веровао сам да ће њихова цена бити 1000 евра. Тада нисам знао две ствари. Да је била
договорена продаја НИС-а по цени шест, седам пута нижој. То је договорио Борис
Тадић. Када је тај посао завршен, на дипломатској вечери је он то сам признао. Да је још
2007. године договорио да се НИС тако прода. Грађани треба да знају да је нешто што
данас вреди пет милијарди евра, продато за 800 милиона евра", рекао је Динкић.

  

(Блиц) 
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